

熱錢又襲港 金管局再入市

港匯強勢利好 港股料「大漲小回」



金管局11度入市詳情

10月20日	沽出46.73億港元
10月22日	分別沽出39.14億及27.12億港元
10月23日	沽出30.62億港元
10月30日	沽出27.13億港元
10月31日	沽出27.13億港元
11月1日	分別沽出23.25億、23.25億及27.51億港元
11月2日	沽出50.38億港元
11月27日	沽出31億港元

註：銀行體系總結餘11月29日將增至1,839.55億港元

香港文匯報訊（記者 周紹基）多隻新股招股集資，吸引資金再度湧港，迫使金管局又入市干預，以緩和港元強勢。金管局昨於收市後向市場注入31億港元（下同）資金，令周四的本港銀行結餘增至近1,840億元，這是金管局自今年10月20日以來第11度入市，合共向市場注入353.26億元。昨日港股隨A股偏軟，市場人士認為，港匯強勢帶來利好消息，惟宜留意A股再跌風險。而昨晚外圍港股續偏軟，至23：20，ADR港股指數再跌61點，報21,783點。

熱錢湧入停不了，加上市場有兩年來集資額最大的新股人保集團（1339）正在招股，令港元受到追捧。據路透報價資料顯示，昨日傍晚17:23，港匯觸及強方兌換保證水平7.7500，觸發金管局再度入市，向銀行體系注資31億港元，以緩和港元升勢。這是金管局今年10月20日以來第11次入市注資，銀行體系總結餘在11月29日將上升至1,839.55億元。至昨晚22：40，港匯報7.7501，仍在強方兌換保證水平徘徊。

A股下跌風險左右大市

雖然近日港匯回勇，但內地A股疲弱，仍令恒指昨日要倒跌收場。港股昨日高開後，曾越22,000點大關，但尾市受上海A股跌破2,000點拖累而倒跌，收報21,844點，跌17.7點，成交額496億元。國指收報10,527點，跌40點。即日期指收報21,822點，低水22點。上證綜指失守2,000點，為2009年1月以來首次；但希臘減債達成協議，又為大市注入支持。羅才證券研究部副經理植耀輝表示，雖然內地股市弱勢，但外圍有好消息，使港股未有全部跟隨跌勢，加上港匯依然強勢，金管局再入市會為市場帶來利好消息，料短期「大漲小回」的走勢不變，但投資者宜留意A股再跌的風險。

騰祺基金管理投資管理董事沈慶洪指出，上證跌穿2,000點，但港股全日跌勢未算嚴重，惟A股短期難免持續弱勢，限制了港股向上的動力，他預期，大市悶局難破，走勢繼續牛皮，恒指有機會先下試21,281點水平。

人保國際配售超額3倍

至於帶動資金來港的人保集團，投資者入飛情況升溫。據消息人士稱，目前其國際配售部分已經超額3倍；而公開發售部分，至昨晚亦已超額1.88倍。其中，配售方面，國壽（2628）有意加單5,000萬美元，將投資金額由1億美元增加至1.5億美元，並正在處理有關招股補充文件，此為人保招股補發的第二份文件，第一份是東京海上加入成為基礎投資者，令基礎投資者由16間增至17間；17間基礎投資者的投資總額擴大至18.21億美元。而公開發售方面，孖展錄得36億元認購；而透過銀行入飛的，亦錄得4.02億元認購，佔公開發售部分集資額的29%。消息人士補充說，連發兩份補充文件及在第二日招股，銀行入飛的認購額就佔到公開發售集資額的29%，「均是創新股紀錄的」。人保集團周一開始招股，最多集資278億元，其中95%股份作國際配售，餘下5%或13.9億元作公開發售。

國手與A股「拚官子」悲壯?!

昨日A股唱起「戀曲1990」，自2009年以來首次收盤於2,000點以下，跌至46個月來新低。A股行情淡，股民一片哀。圍棋九段國手馬曉春也繃不住了吐槽，國手炒股，此事新鮮，網友奉勸：與其戀子以求生，不若棄子而取勢。國手不以為意，擺下豪言：2,000點上下拚官子決勝負！

「博弈高手都博弈哭了。」不少股民感慨。圍棋乃中國國粹，素是公認的高智商棋類遊戲。師從蘇衛平的馬曉春，19歲晉升九段，曾在20世紀90年代領軍征戰世界，戰無不勝，獲得了中國第一個職業圍棋的世界冠軍，創中國圍棋「名人戰」十三連霸紀錄。不過沉溺於股市的馬曉春，即便貴為九段國手也頗顯無力，能做的只有在微博上吐槽抱怨「股市變臉比川劇還快」。

四年一輪迴 成敗轉頭空

圍棋之道，與自然、哲學、人文、經濟諸道皆通，圍棋高手在A股卻未佔到先手，不禁令人感慨內地股市的莫測高深。回看四年前，從2009年1月到2012年11月A股完成了一個輪迴，港指再破2,000點。在這期間，「多少萬億付之東流，多少英雄起落」，真可謂「滾滾長江東逝水，浪花淘盡英雄。是非成敗轉頭空，青山依舊在，幾度夕陽紅」。

而今年，迄今A股擊破2,000點，市值縮水約13%，雖指數僅跌兩成，卻有相當數量個股被腰斬，令2012年或將再入A股史上股民最難賺年份，亦可能再膺全球「最差股市」稱號。近日內地網站調查，今年92%投資者賬戶虧損，超過35%股民市值縮水過半，不少股民稱「2012年最不應幹的事是——炒股」。

股民不罷手 博弈決生死

其實早有文章勸告內地股民「罷手」，早日遠離股市，其中第一個理由即是股票投資高居內地最危險十大職業榜首，危險度大大高於戰地記者、伐木工、地質探險、煤礦工人等，股票投資造成的家庭不幸、財富流失、社會矛盾、刑事案件遠高其他高危行業的總和。

可惜，面對無情股市，多數小股民卻做不到絕然離去，「揮一揮手，不帶走一片雲彩」。馬國手也無奈選擇，誓在2,000點上下拚官子決勝負！在圍棋比賽中，往往經過三個階段：佈局、中盤、官子，官子是在棋手雙方經過中盤戰鬥，地盤及死活都大致確定，最後進行逐邊界的階段。馬國手將此時的股市搏擊比喻成事關成敗的生死關頭，內心悲壯自不待言。而對於才有22年歷史的內地股市來說，此時何嘗不成了「官子」的決勝負關頭。A股已成全球融資能力最強、二級市場投資者回報卻最差的資本市場，若改革再無成效，未來恐將滿盤皆輸。

香港文匯報記者海巖

A股跌穿2000點 近4年新低

香港文匯報訊（記者 裘毅、蔡競文）滬指在2,000點掙扎一周之後，昨再踏入「1」時代，收報1,991.17點跌1.3%，創46個月以來新低，亦是自2009年1月以來首次跌破2,000點收市。A股下跌亦拖累港股尾市倒跌。受歐美債務危機及中國經濟放緩拖累，今年至今，A股已累跌9.47%，表現為全球主要股市中最差。市場人士指出，外圍偏軟、解禁潮、基金重倉股下跌是昨日A股失守二千點的直接推手；年底前宏觀政策將表現偏軟，市場缺乏人氣刺激點，大市格局偏弱，滬指或下探1,800點。

大市偏弱 或下探1800點

滬指昨日全一路震盪走低，午後加速下跌，最低跌至1,990點，收報1,991.17點跌1.3%，創自2009年1月23日以來收盤新低；深成指報7,936.74點，下跌0.99%，兩市尾盤出現放量，合計成交近780億元人民幣。兩市A股跌停個股達40家，大多數

為小盤股，兩市跌幅9%以上個股超過80家，跌幅5%以上個股超過800家，僅重慶鋼鐵1隻漲停。

分析人士稱，近期滬指三次盤中跌破2,000點，每次跌破均出現一定反彈，可之後市場卻仍未得到量能支撐，導致指數停滯不前，在這樣的情況下，股指繼續小箱體橫盤震盪走勢，很難形成底部特徵，久盤之下誘發變盤。昨天滬指收盤跌破2,000點，上次收在2,000點以下是在2009年1月23日，當時點位是1,990.66點。時隔46月之後，滬指再次進入「1」時代。

乏利好消息 解禁潮將至

新浪博主玉名認為，目前是陰跌模式，調整目標位反而不是重點，時間和量能堆積才是關鍵，技術上如目前2,138高點、2,129高點的小雙頭雛形形成，量度跌幅在1,950點一線；另一種是1,999點被有效擊破，那麼前高點2,138、2,145、2,123點將形成複合頭，以2,138-

1,999=139點來測算的話，那麼下跌空間至少應該到1,860點一線。

東北證券策略分析師沈正陽在接受中新社記者採訪時表示，昨日A股的大跌主要是因為經過前期數次窄幅調整，近期股市缺乏明顯的利好消息，加之年底「解禁潮」的來勢洶湧，對投資者信心造成較大的打擊。統計顯示，即將到來的12月A股解禁數量和市值均將創年內新高。12月解禁股數高達337.66億股，解禁市值約為2,294.65億元，較11月解禁市值增加一倍有餘。



滬指失守2000點，跌1.3%，見逾46個月新低。新華社

版面導讀

要聞 繼日前崇禱道「長命斜」發生涉新巴大車禍後，灣仔又發生嚴重車禍。2輛九巴相撞，1輛新巴從後猛撞，釀3巴「串燒」51人受傷。
詳刊A4

國際 歐元區財長及國際貨幣基金組織(IMF)經13小時談判，昨凌晨終就削減希臘債務達成共識，新一輪437億歐元(約4,387億港元)援希貸款將於下月13日起分階段發放。
詳刊A6

要聞 日本經濟團體聯合會會長米倉弘昌近日秘密訪京，就中日關係問題與中國外交部及中日友好協會負責人進行交流。專家指日本民間修復中日關係呼聲正轉為實際行動。
詳刊A8

國際 全球央行醞釀行長大執位。中國人民銀行行長周小川傳明年退休，美聯儲局主席伯南克料於2014年任期屆滿離任，加拿大央行行長卡尼則將出任下屆英倫銀行行長。
詳刊A15

財經 由於歐美市場環境再度趨弱，本港出口重現負增長。今年10月份本港整體出口貨值為2,970億元，較去年同期跌2.8%，不僅遠遜於9月份15.2%的升幅，亦較此前市場預期的2%為差。
詳刊B1

六合彩MARK SIX
11月27日(第12137期)攪珠結果

8 20 21 24 34 47 10

頭獎：無人中
二獎：\$961,850 (2.5注中)
三獎：\$126,970 (50.5注中)
多寶：\$28,425,358

下次攪珠日期：11月29日

回麗江吧!
香港直達更便捷

旅遊服務電話：(0888) 5123432
網址：www.ljta.gov.cn

直達麗江的國際/地區航班及航線時刻	直達麗江的國內航班及航線時間
麗江→香港 3U8519/16:15-18:40	北京到麗江: JD5181/07:45-11:30; MU5714/12:55-19:55
香港→麗江 3U8520/19:40-22:20	大連到麗江: CZ6579/11:35-17:35
麗江→曼谷 MU7601/14:50-15:50	騰衝到麗江: MU5997/14:30-15:10
曼谷→麗江 MU7602/18:50-21:50	南京到麗江: JD5127/11:05-14:20; 3U8534/14:15-18:50
	深圳到麗江: CA3692/07:25-10:10; ZH9981/07:25-10:10; CZ3451/14:15-18:20
	廣州到麗江: CZ3487/11:40-15:55; JD5131/13:25-16:20; CZ5238/17:10-19:50; MU5734/17:10-19:50
	杭州到麗江: JD5297/10:40-14:15; MF8475/12:30-16:10; CZ5859/12:30-16:10
	廈門到麗江: MF8413/11:30-16:15
	綿陽到麗江: 3U8534/17:15-18:50
	臨沂到麗江: MU5872/16:25-21:50
	西安到麗江: JD5521/07:35-09:45
	長沙到麗江: MU5872/19:10-21:50
	昆明市、重慶到麗江每天約10個班次
	西雙版納到麗江: 07:00-24:00 每天約5個班次
	上海虹橋到麗江: 07:00-24:00 每天約5個班次